YpoKk MmatemMaTukum B 3 A Knacce

Tema: CnoxeHune v BblYUTaAHUE
Kpyrnbix Ynucen B npeaenax 1000.
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[TlpaBuna paboTbl B rpynne

1.B xoge obcyxaeHnst BHUMATENbHO
cnyLuanTe Apyr apyra, He LyMuTe.

2.YBaXkante MHeEHME TOBapULLIEN.

3. Ka)kabIn BbIMOSTHAET CBOKO paboTy
NobpocoBECTHO, HE CNUCLIBAET , a
cTapaeTcs pa3obpaTbCs.

4. KomaHOMpbl BHUMATENbLHO CrieasiT 3a
paboTon Bcen KoMaHabl, MPOBEPSIOT,
nomMorarT pebaTtam, ecrnv dbyaet TpyaHo.






* 50. 4c.0eq.

* Llndppa gec. B 2 paza MeHblLUe, YeM COT.
* YBenniutb 20 B 10 pas.

* YMeHbLUNTb 87 Ha 57.

* YMeHbLWNTbL 200 B 10 pas.

* Lindppa eannuni 2 paspsga Ha 5 6onblue,
yeMm 3 paspsiga.
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3agada noneTta

* BbicoTa marnblix 1.Y3HaTb 0OLLYIO BbICOTY
nupammng Mapca nupammng Ank,

M-620 m PuMW.

A-450 M 2. Ha ckonbkKo MeTPOB

P-380 M nnpamuga M Bbille

C-200 M nupamuabl C ?

1-20 M 3. CamocTosATenbHO

K30 M HaUTW

2 cnocoba BblYUCIIEHUS.



CnoXxeHne 1 BblYnTaHUe KpYrrbiX YUCET
pa3HbIMK cnocobamu.

« 450[+]30=
« 4501 |30=

* 380 *|20=
* 380|+|20=

* 620[ _1200=
* 620 _|200=




1.Pa3pagHble cnaraemMble.
2.Bcero necaTtkos.

450+30=
450+30=

380+20=
380+20=

620-200=
620-200=



1.PaspagHble cnaraemMoble.
2.Bcero necaTtkos.

450+30=400 + (50 +30)=480
450+30=450.+31.=480.=480

380+20=300+(80+20)=400
380+20=384.+24.=404.=400

620-200=(600-200)+20=420
620-200=624.-2040.=421.=420



AnNropuTmMm OENCTBUN.

1 cnocobO

1. 3ameHto
pa3psaaHbIMU
crnaraemMbiMN.

2. YnobHee + unu-
NEecCATKN C
necaTtkamu, a

COTHU C COTHAMMW .

3. Bbmcnsato.

2 cnocoo

1.Hangy ckonbKko B
4yumcre BCero
OECSTKOB .

2. Bbluncnio B
NecATKax.

3. Nony4ynnockb
4yuncno.



1 BapuaHT

420+ 50=470 650+50=700
420+500=920 240+60=300
3830-300=530 120-20-40=60

3830-20=810 230-30-50=150



2 BapuaHT

420+ 50=470 120-20-40=60
420+500=920 230-30-50=150
650+50=700 3830-300=530

240+60=300 3830-20=810



120-20-40=60
230-30-50=150
240+60=300
420+ 50=470
830-300=530
650+50=700
3830-20=810
420+500=920

3 BaApnaHT






CnoxeHune n BblYnTaHne Kpyrnbix
yncen pasHbiMn crnocobamu.

* 1. 3aMeHsI0 pa3psaaHbIMK
craraembiMN.

* 2. Hanmpgy cKomnbKo B YMcnax BCero
OECATKOB.



* A BCE NoHsAmM, TpyaAHOCTEN He ObIfo.

* [loHsAN , HO MHOrQa obpallancs 3a
NOMOLLbIO.

* He cMor BbINOMHUTL DONbLLYIO YacTb
3aJaHun.



[lomaluHee 3agaHue.

e« C.67 N22,7.

* [lepecTaBb B 4ncne 810 yumndpbl TakK, YTOOLI
OHO YMEeHbLUMMOCHL Ha 630.



